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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 16 de Julho de 2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 26.505,75 €

Obs: -------------------
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----Aos dezasseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em
Folhadela, presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo
senhor secretário João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
--------Ponto um: análise de requerimentos diversos.
--------Ponto dois: análise de correspondência.
--------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
--------Ponto quatro: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram vinte e uma horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados vinte requerimentos
diversos e emitidos os respetivos atestados ou certidões.
----Ponto dois: análise de correspondência.
----Foi analisada a correspondência recebida e dado o respectivo despacho em conformidade. Foi recebido
do município de Villarreal um e-mail a dar conta da oferta de mesas de ténis para as freguesias que
pretendam desenvolver atividades desta prática desportiva. Foi decidido aceitar. Foi recebido um pedido
de cedência de instalações do Clube de Caça e Desporto de Sabroso. Foi decidido apoiar e será analisado
em conjunto com a direção do Clube. Foi recebido um e-mail da Direção-Geral de Reinserção e Serviços
Prisionais com o processo do cidadão José Augusto Coutinho Pinto. Foi recebido do município de Villarreal
a autorização para corte temporário de trânsito e ocupação de via pública para a atividade da Comissão de
Festas de Sabroso.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de
Gestão SNC- AP. No período em referência, foram aprovados pagamentos no valor total de mil quinhentos
e oitenta e um euros e vinte e seis cêntimos. Foram analisadas as receitas e registadas na plataforma de
Gestão SNC-AP. No período em referência, foram registados um total de receitas no valor de vinte e
quatro mil quatrocentos e quarenta euros e quarenta e um cêntimo.
----Ponto quatro: outros assuntos.
----O senhor presidente informou que foi solicitado à Câmara Municipla de Vila Real o corte temporário da
Rua Engenheiro Arantes e Oliveira na localidade de Sabroso para realização das festas de Sabrsoso a
pedido da Comissão de Festas de Sabroso.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião
pelas vinte e duas horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser
assinada.      
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Folhadela, 16 de julho de 2022
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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